



Директору Федерального института  
промышленной собственности

О.И. СТРЕЛКОВУ

Уважаемый Олег Игоревич!

От имени Минобрнауки России и от себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив Федерального института промышленной собственности с 55-летием со дня его основания!

В течение многих лет институт является важнейшим элементом формирующейся системы интеллектуальных прав в Российской Федерации, обеспечивая ключевую функцию – определение новизны, изобретательского уровня, по сути, значимости научно-технических решений, что происходит благодаря высокой квалификации экспертов, оценивающих материалы заявок не только по отношению к достижениям национальной науки, но и к мировому исследовательскому фронту.

Новая эпоха ставит новые задачи. Развитие и проникновение информационно-телекоммуникационных технологий во все сферы нашей жизни, развитие комплексных мультидисциплинарных проектов изменили состав творчески активных людей и потребителей результатов их труда. Все больше размываются границы как видов, так и содержания традиционных охраняемых результатов интеллектуальной деятельности. Все это ставит перед институтом совершенно новые задачи – уже в ближайшие годы должны быть выработаны новые, сетевые подходы к организации экспертизы по существу.

Огромный вклад всех сотрудников ФИПС в развитие института интеллектуальной собственности за прошедшие годы дает уверенность, что вместе вы сможете в кратчайшие сроки решить сложнейшие задачи модернизации системы интеллектуальной собственности, адаптируя ее к новым технологическим вызовам, что позволит ей стать стимулом в развитии национальной экономики.

Министр

Д.В. Ливанов